

各位市民

大家好！我是枚方市市长伏见隆。

现在，患新冠病毒的重症患者正在急剧增加，以医疗现场为中心正处于严峻的状况。受此影响，大阪府于前些日子，依据大阪府独自の基准“大阪模式”，警戒度移动到了显示紧急事态的“红色预警”。

感染照此速度持续扩大的话，不久的将来，感染者人数将会超过病床数，众多重症患者将不能接受治疗，即会引发医疗崩溃。在本市进入 11 月以来，由于感染再次持续扩大，医疗现场病床以及工作人员不足的问题也严重起来。

另外，前几日，在本市内几家老人设施发生了集体感染等，包括保健、福祉现场在内，今后也有必要进一步强化对策、体制。

可以认为现在处于即将引起医疗崩溃的紧要关头，为了保护大家的生命和健康，我们做出非常痛苦的决断。从 12 月 7 日到 15 日期间，生涯学习市民中心以及运动中心等，将终止利用这些枚方市所管辖设施。另外，由市所主办，共同主办的活动也将中止或延期。

即将迎来年末和年初、圣诞节以及新年参拜等，大家聚会的机会很多的时期。现在正处于为防止医疗崩溃的紧要关头。到感染扩大结束为止，再次恳请市民们尽量控制外出，以期防止感染的扩大。

强烈期望每一位市民都“不要染上”“不要传染”，敬请大家继续配合。

枚方市市长

伏見隆

令和（西历 2020 年）2 年 12 月 7 日